



Исх. № 137586 - 14.12.2025/
Информационная статья от: 27.12.2022

Когда были созданы битумные рулонные материалы?

Первые рулонные материалы начали применять еще в 19 веке, тогда это был толь, который в последствии стал рубероидом. Только в свое время, а именно в 1870 году был отмечен медалью на Мануфактурной выставке, в 1871 году удостоен медалей на Московской политехнической выставке и в 1872 году на Всероссийской выставке (информация из музея в Кизах).

Автор статьи:

Антон Уртенков

Эксперт направления кровельные рулонные битумосодержащие материалы



Ответ сформирован в
базе знаний по ссылке